

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



1/'98

HRABOVSKÉ LISTY

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Obvodní zastupitelstvo městského obvodu Hrabová na svém zasedání dne 18.12.1997 vzalo na vědomí zprávu o čerpání rozpočtu k 30.9.1997 a

schválilo:

1) úpravu ročního rozpočtu o +9.626tis.Kč, zejména v ostatních nedaňových příjmech, v přijatých investičních dotacích na bytovou výstavbu, v neinvestičních dotacích na sociální dávky a převod z rezervního fondu. Hlavní položky úpravy v příjmech a výdajích budou /vlastně již jsou/ uplatněny na investiční rekonstrukci a opravy silnic (410tis.Kč), na dávky sociálního zabezpečení (700tis.Kč) a zvláště na bytové hospodářství (8.558tis.Kč)

2) Rozpočet městského obvodu Hrabová pro rok 1998 jako vyrovnaný v příjmech a výdajích ve výši 24.928tis.Kč

3) Prodej bytové jednotky č.5 na ul.Šrobárova 19/541

4) Návrh stanoviska městského obvodu Hrabová k dokumentaci stavby "Středisko obchodu a služeb" Místecká 1/56.

Obvodní zastupitelstvo neschválilo záměr dle studie na stavbu "Prodejní areál firmy MPL - Knauf s.r.o." na ul.Krmelínská.

pokračování na str. 2

VYZNAMENÁNÍ HRABOVSKÝM HASIČŮM

Dne 10.ledna 1998 se konala výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů za hojně účasti členů a hostů. Obsáhlou zprávu o činnosti přednesl starosta hasičů Jaroslav Skýpala. Bylo o čem mluvit, vždyť vedle obvyklé činnosti se během roku hasiči podíleli na oslavách 700 let Hrabové a v zápětí na to pak na pomoci při likvidaci následků červencových povodní, a to nejen v Hrabové.

Na valné hromadě zhodnotili činnost Sboru a hospodaření v roce 1997. Minulý rok byl rokem opravdu mimořádné aktivity, která byla také společensky oceněna. Členové Sboru dobrovolných hasičů v Hrabové převzali na valné hromadě od Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska "Čestná uznání za nezištný zásah a

obětavou pomoc při likvidaci následků povodní". Činnost jednotky, jejímž velitelem je pan Vlastimil Kroček, v přínosu pro záchranu životů a majetku, ocenil také primátor města Ostravy Ing. Evžen Tošenovský "Pamětním listem".

Vyznamenání převzali:

Pospěchová Věra, Pospěch Milan, Mutina Rudolf, Mutina Josef, Mintěl Jaroslav, Kroček Vlastimil, Kroček Josef, Chlupatý Jan, Mikeska Přemysl, Ing.Minář Milan, Doležálek Petr, Doležálek Pavel, Balušek Petr, Ing. Gemrot Jan, Janša

Jiří, Sedliak Rostislav, Kroček Libor, Sýkora Petr, Ing.Koutný František, Koutný Pavel a Konečný Dušan.

Starosta městského obvodu Ing.Bohumil Rundt ve svém projevu mimo jiné řekl: "V dobách zlých jste byli pro Hrabovou a pro mne zvláště oporou. Bez vás si nedovedu dění v Hrabové v době povodní představit..."

Co říci závěrem?

Poděkování hasičům od všech hrabovských občanů a srdečné blahopřání k uděleným vyznamenáním, s přáním zdaru v další práci!

-LK-

ROZHOVOR SE STAROSTOU Ing. BOHUMILEM RUNDTEM

Na počátku nového roku jsem starostovi našeho městského obvodu Ing.Bohumilu Rundtovi položil několik otázek. Odpovědi budou jistě zajímat naše čtenáře a občany Hrabové.

Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová schválilo pro rok 1998 rozpočet, který je výrazně nižší než v roce 1997. Proč?

Závěrečný rozpočet roku 1997 je ovlivněn účelovými dotacemi města Ostravy a Ministerstva financí na vybrané investice, v menší míře rovněž snahou úřadu o doplňkové vlastní příjmy v průběhu roku. Podíváme-li se však na rozpočet r.1997 původní, schválený v prosinci 1996, je na úrovni toho letošního. Je však nutno říci, že zatímco příjmy obcí a zejména státní dotace na školství a výkon státní správy stagnují, náklady především na energie a stavební práce rostou. Pro některé městské obvody je situace již kritická. I když to není zatím případ Hrabové, rozsah vlastních investic klesá.

Vraťme se ještě k loňskému roku. Jaký byl z pohledu finančního a z pohledu rozvoje obvodu?

Výčet investic, ať již přímých městského obvodu či jiných investorů na veřejně prospěšných stavbách byl uveden v minulých Hrabovských listech. Rok 1997 byl z tohoto pohledu mimořádný.

pokračování na str. 2

NOVÉ BYTY PRONAJATY

Koncem roku byla předána starostou Ing.Bohumilem Rundtem rozhodnutí o pronájmu bytů do rekonstruovaného objektu na Šrobárově ulici. Čtrnáct bytů bylo pronajato občanům z oblastí postižených povodněmi v městském obvodu Slezská Ostrava. Návrhy na obsazení těchto 14 bytů zpracoval úřad městského obvodu Slezská Ostrava. Lze konstatovat, že při výběru osob k obsazení byla respektována dohoda starostů.

U pronájmu bytů pro hrabovské občany byla při rozhodování dodržena zásada, že jde o pronájem zejména

starším občanům (9 bytů), kteří uvolnili byty na Šídlovci. Ostatní byty byly pronajaty po projednání v bytové komisi a Radě městského obvodu, a to jak mezi spoluobčany ze Šídlovce, tak z rodinné zástavby.

Zároveň bylo rozhodnuto o pronájmu uvolněných bytů na Starém Šídlovci, zejména mladým manželstvím a stanoveno bytové pořadí pro příští období. Informace můžete získat na úřední desce nebo v úřední dny u paní Petrové na ÚMOB.

PF 1998

Vážení spoluobčané, rok minulý byl pro mnohé z vás vyčerpávající, náročný, přinesl mnoho problémů a zklamání. Přeji vám v roce letošním, aby byl lepší, přeji vám zdraví, osobní štěstí a rodinnou pohodu.

*Váš starosta
Ing.Bohumil Rundt*

ROZHOVOR SE STAROSTOU Ing. BOHUMILEM RUNDTEM

dokončení ze str. 1

Za osobní úspěch považují ukončení rekonstrukce bývalých ubikací na 35 nových bytů ve Šrobárově ulici, a to bez dluhů pro obvod, tedy bez úvěru! Původně předpokládaný 8-milionový úvěr (pozn.red. schválený Zastupitelstvem města Ostravy i městského obvodu Hrabová) by při stávajících úvěrových sazbách Hrabovou velice zatížil. Tak mohou být finanční prostředky z prodeje bytů dány na rozsáhlejší opravy bytového fondu. Musím však říci, že způsob získávání státních dotací je infarktovým, alespoň v našem případě byl. Vždyť část dotace ve výši 4,2mil.Kč (pozn.red.: celková dotace činí 320tis.Kč na jeden byt) jsme obdrželi těsně před ukončením stavby.

V loňském roce v Hrabové výrazně pokročily stavby kanalizace. Ta ještě chybí v ul.Domovské a v jižní části Hrabové. Budou tyto stavby pokračovat?

Rozpočet města Ostravy, ze kterého byly financovány tyto stavby loni, to zatím neumožňuje. Z vlastních příjmů to také není možné. Přesto zásadní krok pro odkanalizování jižní části Hrabové byl udělán. Dílo je z 1/5 hotovo - byt to tak nevypadá - v lokalitě podél ulice Mostní a za sokolským hřištěm se jedná o velké hloubky a velké průměry potrubí. Ve stavbě kanalizací se musí v Hrabové

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

dokončení ze str. 1

Obvodní zastupitelstvo souhlasí se změnou územního plánu města Ostravy v území západně ulice Místecké, ale vzhledem k rozsáhlosti území požaduje zpracování variantního řešení využití lokality s podrobnějším návrhem možných investičních záměrů vč. souvisejících ploch tzv. "lehkého průmyslu" severně od ul.Nebeského a jižně od ul.Místecké a zejména dořešení vztahů k dopravnímu zatížení obydlího území.

Obvodní zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o činnosti Obvodní rady mezi 17. a 18. jednáním obvodního zastupitelstva městského obvodu Hrabová.

-taj-

pokračovat!

Nebylo by lepší, kdyby finanční prostředky zůstávaly ve vyšší míře obcím či městským obvodům?

Z mého pohledu samozřejmě. Místní zastupitelé určitě lépe znají potřeby obce než úředník mimo obec. A navíc subvence jsou účelově vymezeny. Těžko se vysvětluje občanovi v Krmelínské ulici, že prostředky, které nebyly na stavbu kanalizace plně vyčerpány, vzhledem k nižším nákladům oproti projektu (po úspěšném výběrovém řízení s dodavatelem), nemůžeme použít jiným způsobem.

Jak je sestavena výdajová část rozpočtu?

Je jasné, že především musí

být pokryty náklady na běžný život obvodu - na školství, bydlení, místní samosprávu a výkon státní správy, komunální služby. Vyšší náklady než v minulých letech očekáváme na sociální věci. Teprve pak můžeme investovat. Letos především do obnovy komunikací v ul.Jezerní a Šrobárově a jen v omezené míře do rekonstrukce úřadu.

Jaké jsou prioritní záměry samosprávy v Hrabové do budoucna?

Dochází k jejich změnám?

Samozřejmě, v návaznosti na to, jak se původní záměry naplňují - viz například budování technické infrastruktury - a jak se ukazují nové problémy v Hrabové i mimo ni.

JAKÁ JE CENA TEPLA NA ŠÍDLOVCI ?

Naše občany Šídlovce určitě zaujaly zprávy o nárůstu cen tepla z centrálních zdrojů. Od 1.1.1998 je poskytována dotace až při cenách nad 350Kč/GJ. S ohledem na loňskou prodejní cenu tepla z MST pro byty ve výši 222,30Kč/GJ + 5%DPH a pro ostatní odběratele 236,40Kč/GJ + 5%DPH, teplo na Šídlovci již od poloviny roku 1997 dotováno není a tudíž zveřejněné informace o výrazném růstu ceny tepla se občanů Šídlovce netýkají!

Jaké tedy bude zdražení tepla na Šídlovci?

Ve srovnání s očekávanou inflací v roce 1998, která bude zřejmě okolo 10%, je v této oblasti zvýšena cena tepla pro byty pouze o 3,9%, tj. na 231Kč/GJ +5%DPH (242,55 Kč/GJ), u ostatních odběratelů

pak bude cena tepla zvýšena na 257,90Kč/GJ +5%DPH (270,80Kč/GJ).

Takový nárůst ceny tepla je nižší než očekávaná inflace, ale je zejména výrazně nižší, než ohlášené nárůsty cen ostatních druhů energií pro občany.

Ing.František Hub
Moravskoslezské teplárny

INFORMACE PRO OBČANY

Magistrát města Ostravy, podle nařízení vlády č.165/97Sb., kterým se stanoví vyplácení jednorázových náhrad ke zmírnění křivd způsobených komunistickým režimem, rozhoduje o přiznání jednorázové odměny.

Provedením správního řízení o přiznání jednorázové

Důležitou je pro nás podpora mladých rodin, podpora bydlení. To byl jeden z důvodů proč jsme se pustili do rekonstrukce ubikací na Šrobárově ulici. A připravujeme další projekty na stavbu bytových domů, zcela reálně se diskutuje o stavbě domova důchodců. Bude záležet na podpoře vedení města, v což věřím. Jinou prioritou, dle mého názoru velmi vážnou, začíná být nezaměstnanost - tedy podpora vytváření nových pracovních míst se strany městského obvodu. Seznamy nezaměstnaných i v Hrabové v posledním období se výrazně rozrůstají a zdaleka na nich nejsou jen ti, kteří o práci nemají zájem.

Vaše přání do nového roku?

Loni jsem si mimo jiné přál klidnou politickou scénu. A přijetí potřebných zákonů, třeba o rodině. Posuďte sami, co se z toho splnilo. Bylo by příliš naivní si přát do tohoto roku totéž?

Pane starosto děkuji Vám jménem našich čtenářů za zajímavý rozhovor.

Ing.Lumír Kosela

náhrady, podle § 1 odst. 2 nařízení vlády, je pověřen odbor vnitřních věcí MMO. Zde také rehabilitované osoby, jež mají trvalý pobyt ve městě Ostravě, obdrží formuláře o přiznání náhrady.

Jiří Strniště

NEJEN ŽÁCI JSOU HODNOCENI . . .

Česká školní inspekce v osobě inspektorky Mgr.Jarmily Macháčkové navštívila naši základní školu na Paskovské 46. Předmětem obsáhlé orientační inspekce, zaměřené na řízení školy, byly, jak nám sdělila ředitelka ZŠ Mgr.Helena Nováková, koncepční záměry školy a plánování vzdělávacího procesu, plnění učebních plánů a osnov, odborné a pedagogické řízení, kontrolní systém školy, informační systém vnitřní a vnější, vedení dokumentace, výroční zpráva a efektivnost

využívání finančních prostředků.

Jednotlivé kontrolované oblasti byly hodnoceny ve zprávě většinou jako nadprůměrné i celkově bylo řízení školy hodnoceno jako nadprůměrné. V závěrech inspekční zprávy jsou uváděny tyto **výrazné klady** :

- v koncepční práci ředitelky
- ve výrazném uznání řízení školy se strany učitelského sboru
- příkladná péče zřizovatele o svou školu, jímž je městský

obvod Hrabová

- práce žákovské samosprávy (atmosféra školy, založená na důvěře a partnerství)
- široká nabídka žákům v oblasti zájmové činnosti
- vynikající práce některých učitelů, časté zapojení žáků do soutěží. Inspekce doporučila prohloubit spolupráci školy a rodiny. Jediným nedostatkem je, že počet zapsaných žáků v odděleních školní družiny (31, 33) přesahuje legislativou stanovený počet (25).

Ze zprávy vybral Kosela

ROZPOČET MĚSTSKÉHO OBVODU NA ROK 1998 SCHVÁLEN

Příjmy a výdaje pro městský obvod Hrabová na rok 1998 jsou rozpočtovány ve výši 24.928 tis.Kč.

Na straně příjmů

patří k nejvyšším položka daňových příjmů, a to daň z příjmu fyzických osob (5.900tis.Kč) a daň z nemovitostí (3.600). Správní poplatky, poplatky za psy a užívání veřejných prostranství představují v rozpočtu 683tis.Kč. V nedaňových jsou nejvyšší příjmy v položkách ze stravování (1.075), z pronájmu pozemků (450), z pronájmu nebytových prostor (413) a ostatní nedaňové příjmy (2.044).

Kapitálové příjmy zahrnují prodej pozemků (170) a prodej nemovitostí v aukcích apod. (2.400). Přijaté dotace zahrnují položky neinvestičních

dotací ze státního rozpočtu 2.163tis.Kč (v tom: na školství /514/, na správu /349/, na sociální dávky /1.300/) a neinvestiční dotace z prostředků města do školství /231/. Bytové hospodářství (Real.agentura CITY) představuje částku 5.765tis.Kč.

Na straně výdajů

- zahrnuje rozpočet částky prostředků v kapitole silnice(3.820),
- předškolní a školní zařízení vč. školního stravování (3.102),
- bytové hospodářství

(9.815), veřejné osvětlení (680), sběr a odvoz odpadů (200), péče o vzhled obce a veřejnou zeleň(1.191), dávky sociální pomoci(700), dávky zdravotně postiženým (600), pečovatelská služba (175), požární ochrana (98), místní zastupitelské orgány (673) a činnost místní správy (3.507).

Rozpočet je detailně podložen komentářem podle jednotlivých kapitol, ve skladbě předpokládaných výdajů odpovídá jen nejnútnejším potřebám městského obvodu, ale finanční potřebu

nepokrývá. Nejvyšší výdaje jsou na bydlení, komunální služby a územní rozvoj, dále pak na dopravu, školy a vzdělání, na sociální věci a politiku zaměstnanosti.

K rozpočtu se budeme v Hrabovských listech pravidelně vracet komentářem zejména při realizaci investičních akcí v Hrabové, a to jak z hlediska finanční potřeby, tak z hlediska možností pokrytí v rozpočtu případně dotacemi.

Ze schváleného rozpočtu připravil Ing.Kosela

OKÉNKO DO STRAVOVÁNÍ V HRABOVÉ OTEVŘENO

Jak jistě víte, od 1.1.1998 zani- kají státní dotace na obědy ve ŠJ a MŠ. To znamená, že za každý oběd rodič zaplatí více, a to 2Kč a u studentů o 2,60Kč. Naskytá se otázka, zda při dnešních cenách je tato částka hodně. Myslím si, že při nákladech na provoz kuchyně a ceny potravin je tato částka úměrná. Cena pro cizí strávníky zůstává nezměněna /33 Kč/. Tím bych chtěla také dát ve známost novým nájemníkům bytů na ul.Šrobárově a starším občanům, že mají možnost využít našich služeb a stravovat se buď přímo ve školní jídelně nebo si jídlo nosit domů. Obědy připravuje kvalifikovaný tým pracovníků, kde se dohlíží na pestrost stravy, hygienu apod. Navíc musíme uchovávat vzorky potravin v délce 48hodin, pro

případ vzniku virového onemocnění.

Ještě bych se chtěla zmínit o přípravě svačinek. Mnozí rodiče, hlavně u malých dětí tuto službu uvítali. Ubylo starostí co dát dítěti denně na svačinku a při kalkulaci lze lehce spočítat, že finanční částka za svačinku není zanedbatelná. Uvedu příklad: jogurt, pečivo, pití, ovoce přijde rodiče zhruba na 12 - 15Kč. My totéž nabízíme za pouhých 6,50Kč. Děti si mohou vzít libovolné množství chleba i pití. Dle hygienických předpisů se pomazánky musí připravovat 15 minut před výdejem. To znamená, že dětem je podávána strava vždy čerstvá.

I přes tyto výhody svačinek ubylo. V prostorách soukromého gymnázia byl umístěn prodejní automat. Proč ne? Pokrok se nezastaví. Otázkou je, co se prostřednictvím automatu dětem nabízí. Zpravidla je to káva, čaj, čokoláda, cola. Z potravinářského zboží jde o obložené housky, kdy malá stojí 6Kč a velká 8Kč. Pokud děti využívají stereotypně automatu,

dochází zde k minimálnímu přísunu odpovídajících živin pro vývin dětského organismu. Mimořádnost spočívá především v tom, že dítě musí dostat potřebné množství živin právě teď - v době svého růstu a vývoje. Opravdu záleží jen na vás rodičích, co dítěti nabídnout, zda stravu stereotypní nebo pestrou.

Eva Čaníková, vedoucí ŠJ

VÝJIMKA PRO CESTUJÍCÍ

Na základě dotazu, vzneseného Úřadem městského obvodu Hrabová, rozhodlo vedení Dopravního podniku města Ostravy, o udělení výjimky při projíždění zóny č.18 /Vratimov/ pro pracovníky Nové Huti, kteří dojíždějí do zaměstnání z Hrabové a Hrabůvky. Při případné kontrole se cestující, kterých se výjimka týká, prokážou dlouhodobou časovou jízdenkou s platným kupónem pro zóny č.2 a 3 a průkazem pracovníka Nové Huti.

Ivoňa Petrová

MÁTE DOMA PEJSKA ?

Tak nezapoměňte zaplatit poplatek! Upozorňujeme všechny majitele psů, že termín splatnosti místního poplatku ze psů je do 15.února 1998!

-šk-

DALŠÍ DRAŽBA BYTU

Realitní agentura CITY organizuje dne 22.ledna 1998 v 15 hodin v zasedací místnosti na ÚMOB Hrabová, Bažanova 4,

d r a ž b u

bytové jednotky č.5 v domě na ulici Šrobárova 19/541. Vlastníkem bytu je Městský obvod Hrabová, vlastníkem parcely jsou Vítkovice a.s., se kterými bude sjednán nájem.

Základní údaje:

Byt I.kategorie, třípokojový, plocha 74,79m²celkem, z toho pokoje 47,23m².

V bytě je ÚT, teplá voda připravovaná v plynovém ohřivači v bytě, k bytu náleží balkon. Bytová jednotka je volná, připravená k nastěhování.

Vyvolávací cena je 290tis.Kč, dražební jistota činí 30tis.Kč.

Dražitelem může být fyzická osoba, státní příslušnost ČR. Kupní /vydražená/ cena je splatná nejpozději do 30 dnů ode dne konání dražby, pod smluvní pokutou propadnutí dražební jistoty.

ZÁVĚRY K JIŽNÍ ČÁSTI ODVALU HRABŮVKA

S ohledem na připomínky občanů a blížící se ukončení ukládání odvalu, byla v rámci rekulivace odborníky zpracována koordinační studie dotvarování vrcholu s těmito závěry:

- nebude překročena úroveň 265 m n.m.
- na jižní části odvalu nebude větší množství materiálu než před rokem 1994.

Ing. Chwístková

ODPOJENÍ OD DÁLKOVÉHO TOPENÍ, ANO ČI NE ?

V průběhu roku 1997 se objevovaly snahy některých občanů Šídlovce o odpojení bytů od dálkového topení a přechod na vytápění pomocí etážového topení s vlastním rozvodem na zemní plyn.

Hlavním důvodem je zpravidla názor, že vytápění zemním plynem je výrazně levnější než centralizované zásobování teplem (CZT). Pokusme se tento názor potvrdit resp. vyvrátit. Nejprve spočítáme potřebné finanční prostředky na roční výdaje za vytápění pro CZT v oblasti Šídlovce. Roční spotřeba tepla na vytápění bytu o rozloze 60m² činí cca 60GJ. Při ceně tepla z MST pro rok 1998 ve výši 231Kč/GJ + 5%DPH činí roční náklad na dálkové vytápění 14.553Kč.

Na výrobu stejného množství tepla bude zapotřebí 1.952m³ zemního plynu, a to za roční platbu 8.109Kč (při ceně od 1.1.1998 3,49Kč/m³ plus pevný plat 108,10Kč/měs). Roční náklad na vytápění bude tedy 8.109Kč za rok při špičkové účinnosti kotle 92%. Ale pozor, to jsou ovšem pouze náklady za teplo obsažené v palivu. Vezmeme-li v úvahu, že pořizovací náklady na zřízení etážového topení představují částku 40.000Kč, pak při životnosti 15 let představují roční náklady, sestávající z ročních odpisů vč. nákladů na provoz (elektrina, údržba

apod.), cca 4.500Kč za rok. Celkové roční náklady na teplo vyrobené ze zemního plynu v etážovém topení budou činit 12.609Kč/rok, tedy o 1.944Kč méně ve prospěch plynu. Vezmeme-li však v úvahu avizované zvýšení ceny plynu od

1.7.1998 o 27%, bude činit celkový náklad na vytápění téměř 14.800Kč za rok. Jsou to již náklady, kdy dálkové vytápění se jeví ve srovnání s vytápěním plynovým jako konkurenceschopné a je dokonce o 247Kč levnější.

Tato rozvaha byla učiněna pro podmínky dálkového vytápění na Šídlovci. Při cenách zemního plynu, které lze v dalších letech očekávat, bude cena tepla zřetelně výhodnější ve prospěch dálkového vytápění. Radíme proto občanům Šídlovce zůstat u centralizovaného zásobování teplem, bude určitě levnější, zcela bezpečné, vysoce ekologické a úplně bez vážnějších starostí.

Ing. František Hub
Moravskoslezské teplárny

ZLOBÍ VÁS ZUBY ? SNADNÁ POMOC !

Zároveň se zprovozněním domu na Šrobárově ulici začala zde fungovat i zubní lékařka paní doktorka Porembská a zubní laboratoř firmy PRODENTAL.

Své služby nabízejí všem občanům Hrabové.

Ordinační doba je 8-15 hod kromě středy, kdy je od 8 - 13 hod.

NAŠI JUBILANTI SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V počátku letošního roku se dožívají svých významných životních výročí tyto naši spoluobčané:

70 let :

Zdeňka Rozenkrancová

Rudolf Málek

Osvald Motloch

75 let :

Josef Kurek

Miroslav Střiz

Josef Šustek

Oldřich Hranický

Lumír Tomašovský

80 let :

Terezie Pacanová

85 let :

Marie Stiborová

Matylda Pavlíková

91 let :

Marie Dienerová

94 let :

Bohumil Balušek

Vážení jubilanti, jménem spoluobčanů přejeme vám hodně zdraví a štěstí do dalších let života v lásce a spokojenosti.

Úřad městského obvodu

Hrabová

MILÁ POZORNOST ŽÁKŮ

Originál ručně vyrobeného stolního kalendáře s kresbami žáků zdobí letos jednací stůl v pracovně pana starosty. Tuto

hezkou rukodělnou práci, jako pozornost představiteli obvodu, který se dobře stará o rozvoj školy, věnovali žáci základní školy na vstupu do nového roku 1998.

Žáci předložili rovněž své dva časopisy, které sestávají v letošním školním roce. Jedná se o časopis MATOUŠ, který tvoří žáci 1.-5.třídy a časopis PASKOVÁK žáků vyšších tříd. Oba jsou odrazem tvůrčí činnosti převážně žáků školy. Obsahují různé básničky, hříčky, soutěže, školní a prázdninové zážitky i první životní poznatky a zkušenosti.

- LK -

OHLÉDNUTÍ S PODĚKOVÁNÍM

Besídky a koncerty, které se v Hrabové uskutečnily v minulém roce ukázaly, že o tyto kulturní události je značný zájem mezi občany i hosty z okolí. Po úspěšném vystoupení operní pěvkyně Evy Dřízgové, v rámci oslav 700 let Hrabové, setkala se koncem roku s velkým ohlasem vystoupení dětí základní školy. Ve vstupní hale školy proběhla dne 10.prosince žakovská vánoční besídka, kterou organizovaly učitelky Marcela Trávníčková,

Bronislava Králová a Jarmila Kuchařová. Další vystoupení školních dětí se konalo v kostele Svaté Kateřiny, vedené učitelkami Jaroslavou Nadovou, Miladou Francovou a ze základní umělecké školy Evou Samselyovou. Již tradičně byla velká účast na adventním koncertu historického folklórního souboru CALATA v tomto kostele. Děkujeme všem, kteří se v závěru roku starali a podíleli na organizování těchto kulturních akcí, za přípravu žáků k vystoupením. Připravili posluchačům hezký zážitek.

Jménem občanů, zastupitelstva a úřadu městského obvodu Hrabová děkujeme také tímto naši farnosti a jmenovitě panu ThDr.Adámkovi za to, že bylo umožněno provedení koncertů v kostele Sv.Kateřiny.

- LK -

KRÁTCE

• *Upozorňujeme zájemce o Hasičský ples, který se bude konat dne 31. ledna 1998 v kulturním zařízení Dolu Paskov, že předprodej vstupenek je dne 26. ledna v Hasičské zbrojnici (tel.: 352604)*

• *K dnešnímu dni bylo v Hrabové prodáno do vlastnictví nájemníků 138 bytů a v tom 11 celých domů .*

NEPOTŘEBUJETE SLUŽBY KADEŘNICE DOMA ?

Paní Vlasta Sojková, Adamusova 2, Kolektivní dům Vítek v Hrabůvce, poskytuje pánské i dámské kadeřnické služby zejména starším obča-

nům v domácnosti a nabízí je i do Hrabové.

Zájemci volejte na tel. 292-8440, nebo na mobil 0603 418083.

HRABOVSKÉ LISTY
- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno ÚMO-51/92-PP.
Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.
Vydáno v lednu 1998.
Z D A R M A !